

东体竞彩视角

看好坦佩雷山猫取胜登顶

今天只有2场比赛,我们依次进行推荐。

周一-001 7月14日 23:00
芬超 坦佩雷山猫 VS 瓦萨
推荐:胜

排名第三的坦佩雷山猫迎来了一场补赛,同时也是登顶的绝佳机会,面对近期状态不佳的瓦萨,坦佩雷山猫能在主场取得胜利吗?

上轮比赛客场1比1战平第五名的塞伊奈后,坦佩雷山猫近10轮联赛的成绩来到6胜2平2负,其中包括客场连续2比0、3比0、4比0击败三支排名前十的队伍,其中还包括第二名的库普斯。而赛季主场他们则是5胜1平1负,被垫底的AC奥卢逼平,2比3负于塞伊奈。赢球的比赛中,他们每场都至少打进2球。值得一提的是,坦佩雷山猫近20个芬超联赛主场足足拿下了15场胜利,胜率达到了75%。

瓦萨近三轮遭遇连败,客场1比2输给了副班长AC奥卢,主场接连不敌哈卡和赫尔辛基。尽管目前排名第六看起来还不错,但实际上他们已经被前五名的球队拉开了差距,且领先倒数第三名的哈卡不过2分。本赛季,瓦萨客场3胜1平3负,击败了塞伊奈和库普斯两支强队,还大胜了玛丽港。不过,也输给AC奥卢和哈卡两支保级球队,所以这支球队在客场的发挥还是不太稳定的。相对来说,瓦萨更擅长在客场打防反,反而是自己控球时进攻效率一般,这才导致了他们能击败强敌但却连负弱旅的战绩。

此役市场给出坦佩雷山猫1.0让步,参考主胜数据在1.50左右。两队近10次交锋,坦佩雷山猫拿到5胜1平4负,各项赛事近3个主场都以一球优势击败瓦萨。如今瓦萨正处于连败期,而坦佩雷山猫取得胜利就可以暂

时登顶榜首,结合这支球队主场颇为强悍的攻击力,理当支持他们拿下3分。

周一-002 7月15日 01:00
瑞超 天狼星 VS 米亚尔比
推荐:负

瑞超赛事过半,依然高居积分榜榜首的米亚尔比是赛季最让人惊喜的球队。此番做客对阵为保级而战的的天狼星,米亚尔比能再取一场胜利吗?

在上轮客场1比3输给哥德堡后,天狼星近10轮联赛的成绩只有2胜3平5负,目前排名倒数第四,领先倒数第二的厄斯特什1分,与倒数第三的代格福什同分。从积分榜不难发现,天狼星是除垫底的韦纳穆外,胜场并列最少的队伍。其中,主场2胜1平3负,赢下的是赫根和索尔纳,战平了哈尔姆斯塔德。3场输球的比赛,对手

是佐加顿斯、布鲁马波卡纳和本赛季表现不佳的北雪平。对于上赛季排名第九的他们来说,本赛季的发挥非常糟糕。

而米亚尔比则是另一个极端,在上赛季排名第五后,本赛季他们继续提升自己的表现,15轮过后10胜4平1负拿到34分排名榜首,领先身后的哈马比1分。赛季客场5胜2平1负是他们长时间排名榜首的最重要因素,唯一的败绩是1比2惜败给索尔纳,击败了佐加顿斯、哈马比、赫根等强敌。

本场比赛市场给出米亚尔比0.5让步,参考客胜数据从初指的2.25大幅下调到1.95。两队近7次交锋米亚尔比6胜1平优势极为明显,而本赛季双方的发挥更是“天差地别”,往绩和赛季表现的巨大差距都让我们更有理由支持米亚尔比在客场带走胜利。

·李木子·

大乐透 第25078期

开奖结果:07 10 15 21 24+05 06		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	1000000
追加	2	8000000
二等奖	193	66462
追加	51	53169
三等奖	346	10000
四等奖	1141	3000
五等奖	26737	300
六等奖	32286	200
七等奖	48067	100
八等奖	989094	15
九等奖	9233705	5

奖池积累数为1653989426.98元

排列3 第25184期

开奖号码: 2 2 1		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	10807	1040
组选3	15449	346
组选6	0	173

排列5 第25184期

开奖号码: 2 2 1 8 7		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	71	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086



风雨同舟处 微光暖人间

——体彩助力榕江、从江两县受灾门店复工复产

近日,黔东南州榕江、从江两县受持续强降雨及上游来水叠加影响,境内平永河、寨蒿河、都柳江水位暴涨,遭遇50年一遇的洪水灾害,榕江县城90%以上区域被淹,多处低洼地带遭遇洪水浸泡,大量沿街店铺受灾严重。榕江和从江两县共计20家体彩门店受到不同程度影响,部分门店积水严重,店内终端机、即开票、电器设备等遭受不同程度损坏,给代销者造成较大经济损失,也给灾后恢复经营增加了难度。

面对灾情,体彩工作人员闻“汛”而动,立即奔赴两县受灾体彩门店,了解门店受灾情况,了解代销者面临的

困难,并与代销者们并肩作战,对店内进行清理,喷洒消毒药水。与此同时,当地中心工作人员自发为受灾门店筹款4400元,用于采购矿泉水、方便面、牛奶、白菜、面包、消毒液、蜡烛等物资,并第一时间派送到受灾门店。

洪灾,让我们看到了大自然的无情。在这场与洪灾的抗争中,来自全国的各界人士用实际行动诠释着责任与担当,用点滴微光汇聚成照亮前行道路的璀璨星河,与榕江、从江携手并肩,共同渡过难关。中国体育彩票会持续跟踪关注受灾门店的灾后恢复情况,为他们提供更多的帮助和支持,助力门店早日恢复正常经营。

五名游客驾车坠入浩坤湖 体彩代销者跳水营救

近日,百色浩坤湖三名英雄见义勇为勇救五名落水群众的英雄事迹,在全网刷屏霸榜,多家官媒争相报道,引发广大网友纷纷点赞!

在百色浩坤湖景区发生惊险一幕,外地游客驾驶的一辆小型汽车突然冲入景区附近的湖中,车上人员被困,危在旦夕!生死时刻,三名勇士挺身而出!他们毫不犹豫地冲向湖边,奋不顾身跃入水中展开救援。

在水中,他们奋力游向逐渐下沉的车辆,克服阻力,成功将被困在车内的五人逐一救出,全部安全转移到岸上。整个救援过程紧张迅速,上演了一场真实的“生死时速”。

确认所有被困人员获救后,这三名英勇的爱心人士默默守护在现场。被救者与施救者均安然无恙。

危急时刻挺身而出的三名英雄分别是梁洋、邓山、劳振坤。梁洋回忆,他和朋友邓山看到车倒栽进湖里,急忙跳入水中救人。随后,路过的劳振坤看到,也跳入水中一起参与救援。

三人奋力游向逐渐下沉的车辆,将被困在车内的游客逐一救出。上岸后,得救者感谢不已!

据了解,救人者邓山,是百色体彩实体店代销者。“轿车在水中是开着门的,我们救人时还算比较顺利。”邓山说,当时情况十分突然,他和梁洋一样没有多想,觉得最重要的是把人救起来。

邓山说,以前经常刷到类似救人的视频,没想到今天我们也碰上,我们自己也有小孩,看见车上有小孩大家都很着急。同时也提醒大家,不通水性,千万不要靠近危险水域,没有救生设备,也不要贸然下水救援。邓山表示上岸后脚都软了站不住,躺着休息了一段时间才缓过来,人救上来感到很欣慰,心里的大石头也落地了。

邓山纵身跃入深湖的那一刻,他托起的不仅是五条鲜活的生命,更是体彩文化在惊涛骇浪中最炽热的绽放。为三位挺身而出的平凡英雄致敬,为勇敢救人的体彩代销者点赞!

麒麟王 最高奖金1,000,000元

中国龙 最高奖金1,000,000元

火凤凰 最高奖金1,000,000元

瑞兽齐聚 祥瑞满堂

麒麟王

20元面值「麒麟王」瑞兽系列再添一员 献瑞呈祥!

贰零贰五 2025